PL – Obvod, obsah, povrch, objem - procvičování
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1. Vykop pro zdklady chaty tvaru kvddru mi deélku 15 m, §7ku 12 m a hloabku
150 cm. Vykopand zemina zvetsi svilj objem o 30 %. Na kolika koleckdch
se odveze zemina, jestlize objem kolecka je 65 litri?

Modrd krychle mi o jednu desetinu el hranu neZ krychi zelend. Jaky je
objem zelené krychie, je-1i povrch modré krychle 726 cm??

Preni krychle md objem 13824 cm? Jaky je objem druh krychle, kterd m
hranu o 25 % keaisf nez krychle pryni?

Hasiéskd nide na vsi tvaru kvidru md rozméry dna § m a 4 m. Jak vysoko
bude sahat voda v nddrzi, jestlize do nddrze bude pritékat 1212a 1's po dobu
40 min?

Za kolik hodin a minut naplnime krychli o hrané 30 cm vodou, budemei ji
nalévat do krychle ndprstkem o objemu 1,5 ml  za sekundu stihneme nalft
do krychle 4 niprstky?

6 Akvirium tvaru kvddru ma délku 19 m, itk 75 em a vysku 4 dm. Jaky jo
obsah smacenych stén, zaujim-li napusténd voda 60 % objemu akviria?

7- Kolika pilitry bychom napinili zahradni bazén tvaru kviidru o delce 3,5 m,
ffce 22 dm a hloubce 110 cm, kiery byl pivodné 2 20 % naplnény, ale
potom jsme vybrali 8 pinych Sestilitrovyich konvi vody na zaléviint zdhonu?

Podiaha dilny, kierd md tvar obdélnku o rozmerech 14.m a 8,5 m, mi byt
Vydidzdéna dfevénymi kostkami tvaru krychle o hrané délky 20 cm, Hmop.
nost 1dm kostek je 09 kg. Kostky majt byt dopraveny nékladnimi auty
©nosnosti 2,2 t. Kolik nakladnich aut je treba na prepravu kostek?

9. Prvni eerpadlo precerpd 20 1 za minutu, druhé 0 40 % vody vice, treti 0 25 %
vice ne druhé a Stvité 0 3 1 za minutu méné nez prvni. Za kolik hodin
a minut precerpajf viechna &tyfi erpadla vodu z bazénu tvaru kvidru
© rozmérech dna 25 m a 8 m a vysce 25 dm, je-li bazén zaplnén z 80 %?
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10. Objem kvidru je 560 cm* a delky jeho hran jsou v poméru 752, Vypotti
povrch kvdru,
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2. Vybarveny obrazec na obrdzku md obsah 1150 cm?. Vypotti jeho obvod.
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3. Vybarveny obrazec na obrézku se sklddd z 11 obdél-
niki, jejich? délka je 40 cm a Sifka 20 cm. Vypocti
obvod obrazce. I
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4. Vypocti obsah a obvod obrazce na obrizku.
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5. Vybarveny obrazec na obrézku md obsah 11520 e, EEE
Vypotti jeho obvod.
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1. Ctverec na obrizku o strané délky 40 cm
je rozdélen Evercovou sftf a je do néj
vepsin obdélnik. Vypocti obsah obdél-
niku.





